

**CORRECCIÓN de errores en el Expte. SU 11/20 Suministro de equipamiento y herramientas para el laboratorio de la Escuela Técnica superior de Ingeniería de Béjar (13 lotes)**, publicado en el Perfil del Contratante de la Universidad de Salamanca y en la Plataforma de Contratación del Estado con fecha 22 de junio de 2020.

Advertido errores en el anuncio de licitación en el perfil del contratante de la Universidad de Salamanca, dentro del apartado PLAZO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

**Donde dice:**

Fecha Apertura Ofertas: 30 - 06 - 2020

**Debe decir:**

Fecha Apertura Ofertas: 30 - 07 - 2020

-----